



Gemeente Oudewater

Gemeenteraad

Besluitenlijst van de openbare vergadering op donderdag 15 maart 2018 om 20:00.

Voorzitter: *P. Verhoeve (burgemeester)*

Griffier: *O. Vliegenthart (plaatsvervangend)*

Raadsleden: *I.P.F. Boreel de Mauregnault (VVD/D66)*
K. de Bruijn (CDA)
M.C. Geerdes (Onafhankelijken)
R.A. van den Hoogen (Onafhankelijken) (vanaf agendapunt 6)
W.K. Knol (Onafhankelijken)
G. Koffeman (CDA)
Y.G. Noordberg (Onafhankelijken)
J.J. de Vor – van de Bunt (CDA)
A.P.M. van Wijk (VVD/D66)
J.W. van Wijngaarden (CDA)
A. Th. Wildeman (Onafhankelijken)
A.J. van Winden (VVD/D66)

Afwezig: *J. Broere (CU/SGP)*

College: *P. Verhoeve (burgemeester)*
J.I.M. Duindam (wethouder)
W.J.P. Kok (wethouder)

1. Opening en Mededelingen

De vergadering wordt om 20:05 geopend. De heer Van den Hoogen zal later aanwezig zijn. De heer Broere is verhinderd.

2. Vaststellen agenda

De motie vreemd aan de orde van de dag 'Visie herontwikkeling Westerwal' wordt als agendapunt 6 behandeld. De motie vreemd aan de orde van de dag 'Regenboogstembusakkoord gemeente Oudewater' wordt, mits de indiener tijdig aanwezig is, behandeld als agendapunt 7. De overige agendapunten worden vervolgens als agendapunten 8 en verder behandeld.

De heer De Bruijn (CDA) spreekt uit dat het voorstel Uitbreiding Tappersheul naar de mening van zijn fractie 'controversieel' is en niet meer in deze vergadering en raadsperiode zou dienen te worden behandeld.

De agenda wordt met inachtneming van bovenstaande vastgesteld.

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 15 februari 2018

De besluitenlijst wordt conform vastgesteld.

4. Vragenhalfuur (ex artikel 32 RvO)

Door de fracties van CDA en Onafhankelijken zijn vragen ingediend.

Naar aanleiding van de beantwoording van vragen van het CDA inzake de verlaging van de eigen bijdrage Wmo worden verduidelijkende vragen door het CDA gesteld.

Toezegging: Wethouder Kok zegt toe dat de vraag over de betaling van het onderzoeksbureau binnen een week alsnog schriftelijk beantwoord wordt.

De vragen van De Onafhankelijken over het datalek worden ter vergadering beantwoord door burgemeester Verhoeve.

5. Lijst van ingekomen stukken

Ingekomen stuk 3 - Tussenbericht toezegging fietsenstalling

Door de fractie van het CDA wordt gevraagd naar de in het stuk genoemde verwachte duidelijkheid over de mogelijkheden van een provinciale subsidie in het eerste kwartaal van 2018.

Toezegging: Wethouder Kok zegt toe dat hij actief bij de provincie zal informeren welke subsidiemogelijkheden er zijn.

Ingekomen stuk 8 - Toezegging 'bijna ongelukken' op kruispunt Kromme Haven-Biezenpoortstraat

De CDA-fractie stelt een vraag over de afdoening van het toezegging.

Toezegging: Wethouder Kok zegt toe de vraag bij toekomstige herstructurering van de binnenstad mee te nemen.

Ingekomen stuk 31 - Brandbrief huisvesting arbeidsmigranten

Wethouder Duindam beantwoordt vragen van het CDA over de brief.

Mededeling college over snel internet buitengebied

Wethouder Duindam informeert de raad over de ondertekening van het convenant inzake snel internet buitengebied.

De lijst van ingekomen stukken wordt vastgesteld.

Raadsinformatiebrief Parkeerbonds binnenstad Oudewater

Door de Onafhankelijken-fractie wordt het verzoek gedaan richting Presidium tot agendering van de raadsinformatiebrief 18R.00136 (Parkeerbonds binnenstad Oudewater)

Bespreekstukken

6. Motie vreemd aan de orde van de dag 'Visie herontwikkeling Westerwal'

Door de VVD/D66-fractie en de fractie van De Onafhankelijken wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'Visie herontwikkeling Westerwal' ingediend.

De motie wordt ter vergadering aangepast, waarbij de volgende wijzigingen worden aangebracht:

- Als 3^o ondertekenaar wordt toegevoegd de heer De Bruin van het CDA
- De laatste overweging wordt aangepast zodat deze als volgt komt te luiden:
Ondergetekenden hebben de 'Visie herontwikkeling Westerwal' opgesteld;
- Het dictum als volgt komt te luiden:

1. *De 'Visie herontwikkeling Westerwal' in Productie I als uitgangspunt te nemen voor de verdere planontwikkeling voor de herontwikkeling van Westerwal, onder toevoeging van het streven naar een duurzame wijk en de maximale afstemming van het woningbouwprogramma op de Woonvisie,*
2. *en deze hiertoe op te nemen in het overdrachtsdocument aan het nieuw te vormen college van burgemeester en wethouders,*

De aangepaste motie wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

7. Motie vreemd aan de orde van de dag 'Regenboogstembusakkoord gemeente Oudewater'

Door de fractie van De Onafhankelijken wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'Regenboogstembusakkoord gemeente Oudewater' ingediend.

Naar aanleiding van de bespreking wordt de motie wordt door indiener ingetrokken. De aanwezige fracties ondertekenen ter vergadering het Regenboogstembusakkoord.

8. Raadsvoorstel 'Geheimhouding lijst met bedrijven die hebben ingeschreven voor gronden op Tappersheul'

De raad wordt gevraagd het volgende, ter vergadering aangepaste, besluit te nemen:

Gelet op artikel 25 lid 3 van de Gemeentewet de op grond van artikel 25 lid 2 opgelegde geheimhouding op de raadsinformatiebrief (18R.00118) over bedrijven die hebben ingeschreven voor gronden op Tappersheul en de lijst met bedrijven die hebben ingeschreven voor gronden op Tappersheul te bekrachtigen, gelet op het belang genoemd in artikel 10 lid 2 sub g van de Wet openbaarheid van bestuur.

Het aangepaste voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

9. Raadsvoorstel 'Uitbreiding Tappersheul'

De raad besluit, op voorstel van de voorzitter, om met gesloten deuren te vergaderen gelet op bespreking van het stuk 'Grondexploitatie Tappersheul van bureau Stadkwadraat met kenmerk 20180221' dat als bijlage bij het voorstel is gevoegd, waarop geheimhouding is opgelegd.

Na sluiting van de besloten vergadering worden de deuren geopend en wordt gestemd over het volgende voorstel:

1. *De opzet voor de grondexploitatie Tappersheul, zoals uitgewerkt in bijlage 1 bij dit voorstel, vast te stellen.*
2. *Gelet op artikel 25 lid 3 van de Gemeentewet de op grond van artikel 25 lid 2 opgelegde geheimhouding op het stuk Grondexploitatie Tappersheul van bureau Stadkwadraat met kenmerk 20180221 te bekrachtigen, gelet op belangen genoemd in artikel 10 lid 2 sub b en g van de Wet openbaarheid van bestuur.*

Het voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

Hamerstukken

8a. Raadsvoorstel 'Wijziging gemeenschappelijke regeling AVU' Hamerstuk

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

Het college toestemming te verlenen om de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Afvalverwijdering Utrecht vast te stellen.

Het voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

10. Raadsvoorstel 'Zienswijze Kaderbrief 2019 GGDrU' Hamerstuk

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

Als zienswijze op de concept Kaderbrief 2019 GGDrU te geven:

1. *De raad onderschrijft de inhoudelijke kaders voor de begroting 2019;*
2. *De raad constateert dat er financiële onzekerheden en risico's zijn en daardoor onzekerheid over het realiseren van de financiële dekking van het ombuigingsplan;*
3. *De raad gaat ervan uit dat de GGDrU ondanks onzekerheden dekking vindt voor de kosten (en eventuele tegenvallers) die ontwikkelingen van het ombuigingsplan met zich mee brengen;*
4. *De raad wil een goede inschatting kunnen maken over de inrichting van het risicomanagement van de GGDrU en laat zich graag overtuigen door een presentatie van de GGDrU in de raad.*

Het voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

11. Raadsvoorstel 'Nota Kostenverhaal Oudewater 2018' Hamerstuk

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

- *de nota Kostenverhaal 2018 vast te stellen en*
- *de periodieke actualisatie van de uurtarieven te delegeren aan het college*

Het voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

12. Raadsvoorstel 'Griffieplan 2018' Hamerstuk

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

Het Griffieplan 2018 vast te stellen

Het voorstel wordt unaniem (12 stemmen voor; 0 stemmen tegen) aangenomen.

13. Sluiting

De vergadering wordt omstreeks 22:55 gesloten.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Oudewater tijdens de openbare raadsvergadering van 27 maart 2018,

de griffier,



mr. A. van der Lugt

de voorzitter,



mr. dts. P. Verhoeve